

香港交易及結算所有限公司、香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）及香港中央結算有限公司（「香港結算」）對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Pharmaron Beijing Co., Ltd.*

康龍化成（北京）新藥技術股份有限公司

（於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司）

（股份代號：3759）

海外監管公告 及內幕消息公告

本公告乃康龍化成（北京）新藥技術股份有限公司（「本公司」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條、第13.09(2)條及香港法例第571章《證券及期貨條例》第XIVA部項下內幕消息條文作出。

於2022年11月29日，本公司根據深圳證券交易所的相關規定於深圳證券交易所刊發A股公告，內容有關本公司的全資附屬公司康龍化成（寧波）生物醫藥有限公司擬進行潛在股權融資（「潛在融資」）。本公司認為A股公告之若干方面本質上為內幕消息，並相信作出公開披露屬恰當，以令本公司之股東及公眾能夠評估本集團之狀況。

本公司概不保證本公告所述的任何交易或計劃將會實現或最終完成。本公司股東及潛在投資者敬請注意，潛在融資仍在籌備階段且受多種內外部因素影響。本公司並未就潛在融資訂立任何形式的諒解備忘錄或協議，且潛在融資未必會進行。本公司將根據上市規則適時公告有關潛在融資的重大進展。

本公司股東及潛在投資者務請留意本公司作出的進一步公告及於買賣本公司股份時務請審慎行事。

茲載列本公司於深圳證券交易所網站刊登公告如下，僅供參閱。

承董事會命
康龍化成（北京）新藥技術股份有限公司
主席
樓柏良博士

中華人民共和國，北京
2022年11月29日

於本公告日期，董事會包括執行董事樓柏良博士、樓小強先生及鄭北女士；非執行董事陳平進先生、胡柏風先生、李家慶先生及周宏斌先生；獨立非執行董事李麗華女士、周其林先生、曾坤鴻先生及余堅先生。

* 僅供識別

康龙化成（北京）新药技术股份有限公司

关于筹划全资子公司股权融资事项的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示：

1、康龙化成（北京）新药技术股份有限公司（以下简称“康龙化成”或“公司”）全资子公司康龙化成（宁波）生物医药有限公司（以下简称“宁波大分子公司”）目前正在筹划以增资扩股方式进行股权融资，预计融资金额不超过3亿美元（以下简称“本次交易”），具体交易对手方目前尚未确定，其中可能包括公司的关联方/关连人士（以下统称“潜在投资者”）。

2、如最终投资宁波大分子公司的投资者包含公司的关联方/关连人士，本次交易将构成关联交易/关连交易。

3、根据初步研究和测算，本次交易预计不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组，亦不会导致公司对宁波大分子公司的控制权发生变更。

4、本次交易尚处于筹划阶段，最终融资金额、交易方案和交易价格仍需进一步沟通协商，公司及宁波大分子公司尚未与交易对手方就本次交易签署意向协议和正式协议，尚未履行必要的内外部相关决策、审批程序，最终能否完成本次交易存在重大不确定性。公司将根据该事项进展情况，严格按照有关法律法规的规定履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

一、交易概述

作为公司中长期的发展战略，公司持续加强大分子药物及细胞与基因治疗等研发服务能力的建设，2020年10月，公司设立了宁波大分子公司。

为打造全流程一体化的大分子和细胞与基因治疗服务平台，公司对全资拥有的宁波大分子公司增资24亿元人民币，并着手通过宁波大分子公司整合康龙化

成各子公司和部门的大分子和细胞与基因治疗研发服务能力（以下简称“内部重组”）。内部重组完成后，宁波大分子公司仍为公司的全资子公司。

为进一步加快大分子药物及细胞与基因治疗等研发服务能力的建设，提高大分子和细胞与基因治疗服务板块的运营能力，宁波大分子公司正在筹划股权融资，预计融资金额不超过3亿美元，主要用于宁波大分子公司的运营。宁波大分子公司股权融资完成后，仍为公司的控股子公司。截至目前，公司及宁波大分子公司尚未与潜在投资者就本次交易签署意向协议和正式协议，本次交易的最终融资金额、具体方案和交易价格尚需各方进一步协商确定，目前公司与潜在投资者尚未形成任何交易或关联交易/关连交易的实质。

二、标的公司基本情况

公司名称：康龙化成（宁波）生物医药有限公司

公司类型：有限责任公司(外商投资企业法人独资)

统一社会信用代码：91330201MA2H8JR46W

法定代表人：楼柏良

注册资本：310,000万人民币

成立日期：2020年10月09日

住所：浙江省宁波杭州湾新区滨海四路800号1号楼109室

经营范围：一般项目：医学研究和试验发展；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目：药品生产；药品委托生产；技术进出口；货物进出口(依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准)。

股权结构：康龙化成持有宁波大分子公司100%股权。

经查询，宁波大分子公司非失信被执行人。

财务数据：

单位：人民币（万元）

项目/时间	2021年12月31日 /2021年度（经审计）	2022年9月30日/2022年1-9月（未经审计）
资产总额	52,508.85	76,804.52
负债总额	1,342.27	26,533.68

净资产	51,166.58	50,270.84
营业收入	-	-
净利润	-362.80	-276.99

三、本次交易目的及对上市公司的影响

公司积极布局大分子和细胞与基因治疗服务平台，宁波大分子公司进行股权融资有利于支持公司大分子和细胞与基因治疗服务板块的运营，满足该板块发展过程中的资金需求，促进公司研发服务能力的建设并进一步夯实公司的全流程一体化医药研发服务平台，从而更好地满足客户需求。

本次交易预计不会导致宁波大分子公司的控制权和公司的合并报表范围发生变更。若本次交易对手方包含公司的关联方/关连人士，公司针对该关联交易/关连交易将严格按照上市地相关规则和公司的相关制度进行决策和审议，不会对公司造成不利影响，亦不会损害公司全体股东的利益。

四、风险提示

本次交易尚处于筹划阶段，具体融资金额、交易方案和交易价格等要素均未确定，仍需各方进一步沟通协商，各方尚未就本次交易签署任何意向协议和正式协议，尚未履行必要的决策和审批程序，本次交易相关事项尚存在重大不确定性，公司将根据相关事项的进展情况，及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

康龙化成（北京）新药技术股份有限公司董事会

2022年11月30日